
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de Julho de 2006

Aos 24 dias do mês de julho de 2006, as 13h00min horas reuniu-se a Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Nioaque-Ms,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  João
Francisco  dos  Santos  Neto.  Verificada  a  presença  dos  Srs.  Vereadores:  Antonio
Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de
Moura, Énesio Pimenta dos Reis, Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. Moura, bem
como  a  ausência  dos  Sr.  Vereador  Emerson  Augusto  Nahabedian  Ramos,constatou
haver n° legal determinando Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos
Srs. Vereadores. Em seguida fora feito leitura da Ata da Sessão anterior, que após ser
lida  colocada  sob  apreciação  dos  Srs.  Vereadores  fora  aprovada  por  unanimidade.
Prosseguindo os trabalhos o Sr. 1° Secretario apresentou os expedientes recebidos do
Poder Executivo e de diversos, os quais após serem lidos foram deixados na Secretaria
da Casa a disposição dos Srs. Vereadores. Logo o Sr. Presidente aprese4ntou o Projeto
de  Resolução  N°  02/2006,  que  Designa  Comissão  Especial,  para  readequação
patrimonial  do Poder Legislativo,  integrada pelos Vereadores  Jancer Vaz de Moura,
Emerson Augusto Nahabedian Ramos e Claudionor do Carmo Miranda, sendo a mesma
encaminhada para estudo e parecer a Comissão de legislação, Justiça e Redação final.
Dando continuidade aos trabalhos passou-se as apresentações das proposições; pelo Sr.
Vereador  Antonio  Raimundo da  Silva  fora  apresentado projeto  de Lei  N°  01/2006,
dispondo  sobre  declaração  de  utilidade  publica  a  Associação  Comercial,  Industrial
Agropastoril  de  Nioaque-MS,  sendo  o  referido  Projeto  encaminhado  para  estudo  e
parecer a Comissão de Legislação, Justiça e Redação final; em seguida pelo Vereador
jancer Vaz de Moura fora apresentado Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal,
assinada pelo mesmo e pelos Vereadores Claudionor do Carmo Miranda e Eudes Pache
Corrêa, inserindo o Inciso XXXVI ao Artigo 71, da Lei Orgânica Municipal,  com a
seguinte redação “XXXVI. Providenciar a realização dos atos cívicos necessários em
comemoração  a  emancipação  política  administrativa  do  município,  sendo  a  matéria
encaminhada para estudo e parecer a supracitada comissão; ainda pelo Vereador Jancer
Vaz de Moura foram apresentadas com aprovação unânime o Reqt° 015/2006dirigido a
Sra. Prefeita Municipal requerendo, no prazo legal, que encaminhe cópias dos contratos
do Poder Executivo Municipal  para contratação de Agentes Comunitários  de Saúde,
exercício  2005 e  2006:  Moção de  Congratulação  dirigido  a  Diretoria  da  APAMIN,
funcionários  e  voluntários  pela  realização  do  evento  Show  de  prêmios  do  dia
16.07.2006;  em seguida  pelo  Sr.  Vereador  Énesio  Pimenta  dos  Reis  fora  indicado
verbalmente dirigido a Presidente da APAMIN  como vereador e como associado, para
que fosse concedido o titulo  de sócio-benemérito  do hospital  ao Dep.  Estadual  Ary
Rigo, em virtude as diversas emendas feitas através do mesmo em prol a entidade, como
um aparelho de ultra-sonografia, 01 ambulância, recurso no valor de R$ 42.000,00, e
está  em andamento  uma emenda no valor  de R$ 81.000,00,  colocada  a  mesma em
discussão, após diversas colocações, havendo algumas divergências quanto a quanto a
forma que fora proposta, através de uma indicação, o Sr. Vereador proponente retirou
sua proposição, informando que tal pedido será encaminhado por sua pessoa através de
oficio, solicitando apoio dos vereadores que juntos quiseram assinar o referido oficio;
pelo Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda foram apresentados, Reqt° 014/2006,
dirigido  a  Sra.  Prefeita  Municipal,  requerendo  o  envio  de  cópias  dos  processos
licitatórios completos a reforma do Prédio Municipal do município; e da aquisição das
kombis, aparelhos odontológicos adquiridos para os Postos de Saúde, das aldeias Água
Branca e Brejão, aparelhos monitores de sangue adquiridos para o Posto de saúde de
Nioaque, e do aparelho de ultra-sonografia adquirido para a APAMIN, conforme acordo
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realizado na Aldeia Brejão, e Reqt° 015/2006, dirigido a Assessora Jurídica da Casa,
para que tome as providencias cabíveis Judicialmente, devido a falta das informações
requeridas pelo mesmo através do Reqt° n° 04/2006, dirigido ao Secretario Municipal
de Desenvolvimento Rural, e Chefe do Departamento de Assuntos Indígenas, em março
do decorrente ano; colocadas as referidas proposições em discussão e votação fora o
Reqt°  014/2006  aprovado  por  unanimidade  e  o  Reqt°  n°  015/2006  aprovado  por
maioria; ainda na oportunidade pelo Vereador Énesio Pimenta quando na discussão do
Reqt° 015/2006, fora colocado que o mesmo é solidário ao Vereador Claudionor quanto
as medidas, uma vez que o mesmo para obter informações da própria Casa precisou
requerer na justiça, onde há mais de sessenta dias fez pedido a Câmara, e solicitou que
os mesmos fossem respondidos; pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto fora
requerido a Sra. Prefeita Municipal,  que encaminhe cópia da nota fiscal, a qual fora
pago através de Cheque n° 190910, colocado o Reqt° em discussão e votação fora o
mesmo aprovado por maioria. Em continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente deixou a
palavra livre aos Srs. Vereadores; usaram da mesma os Srs. Vereadores: Claudionor do
Carmo Miranda, Jancer Vaz de Moura, Énesio Pimenta dos Reis e Ver. João Francisco
dos Santos Neto, os quais discutiram, fizeram comentários, e colocaram suas opiniões
acerca dos assuntos que são apresentados, debatidos e aprovados na Casa, além de se
posicionarem com relação aos assuntos diversos, todos ligados a administração pública
no âmbito municipal, após extensivo debate entre os Srs. Vereadores, logo nada mais
havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida Sessão, da qual
para constar lavrou-se esta Ata.                       
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